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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 24. 03. 2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizi că a consilierilor locali din cadrul 
Consiliului Local Sector 2, conform art.27, al in.] din H.C.L. Sector 2 nr.] O li 2022. La 
şedinţă se consideră prezenţ i ş i consilierii locali care participă prin mij loace electronice, 
printr-o platformă on-line de videoconferinţă , începând cu orele 16:00, în Sala de 
Consiliu „I. L. Caragiale" clin sediul Primărie i Sectorului 2, str. Chiristig iilor nr. 11- 13, 
Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoare l e persoane: 
- Domnul Rareş Hopincă, Primaru l Sectoru lui 2 al Municipiul ui Bucureşt i ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municip iului Bucureşt i ; 

- Doamna consilier local Manea Alexandru- Ştefan - p reşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lu crărilor şedin ţei , doamna Elena N iţă, Secreta r General al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 
consilieri locali. Doamna consilier local Badea Anda-Simona a absentat mot ivat. 
Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i s-a 
făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. ( 1), lit. „ a" din O.U.G nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ cu mod ifică ril e ş i completările ulterioare, i nv itaţ i a la şedinţă 

precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a aceste ia. Dispoz i ţ i a Primarului 
Sectorului 2 înreg i s trată sub nr. 855/ 18.03.2025 a fost adusă la cunoştinţa pub l i că prin 
afi şare la avizierul Primăriei Sectorului 2 cl in str. Chi ris tig iilor nr. 11 - 13 I site-ul 
ins titu ţ ie i , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) clin O.U.G nr.57/20 19 privind Codul 

administrati v. 
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ORDINEA DE ZI 

1. Proiect ele hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 3/20 11 privind înfiinţarea Ia nivelul Sectorului 2 al Municipiulu i 

Bucureşt i a Comisiei locale ele ordine publică, cu modificările ş i compl etările 

ulterioare. 

Jnifiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Badea Ancia Simona, domnul Bogdan Dragoş George, prezent, domnul 

Calenţaru Nasi prezent, domnul Croitoru Angel , prezent, domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, 

prezent, domnul Dincă Adrian, domnul Dinu Alexandru, prezent, doamna Dogaru 

Georgeta prezentă, doamna Georgescu Geanina prezentă, domnul Gheorghe Gheorghe 

prezent, domnul Ionescu Valentin Marius prezent, doamna Jurubi ţă Mădă l ina , doamna 

Lăzăroiu Ioana Gela, domnul Lungeam1 Dragoş, prezent, domnul Manea A lexandru 

Ştefan , domnul Matei Vasile Silviu, domnul Năstăsescu Cristian prezent, domnul Ohac i 

Andre i prezent, domnul Panaitescu Tudor Andre i, domnul Pantel in Sergiu M ihai prezent, 

doamna Pasciuc Paula, domnul Pellegrini Marius Ovidiu, domnul Radu Octavian Andre i, 

domnul Săftoiu C laudiu, domnul Tranclaş Andrei, prezent, doamna Tudose Elena ş i 

domnul Vîjîiac Mihai-Viorel, pezent. Şedinţa poate continua în condiţii de legali tate. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: Domnul 

consilier local M anea A lexandru Ştefan preşedinte de şedinţă : Sup un la vot Ordinea de z i 

de astăzi. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarii a C. L.S.2 di11 data de 

24.03.2025 şi aprobat(/ de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi , Dincă Adrian, D inu Alexandru , 

Georgescu G ian ina, Gheorghe Gheorghe, Jurubi ţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săfto iu Elwis-Claudiu, 

Croito ru Angel, Cucot i eş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu M iha i-Cri stian , Pana itescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, V~jî i ac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Ancl rei-Rom i că, Pantelin 

Serg iu-Mihai , Dogaru Georgeta, Tranclaş Dan-Andre i. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşed i nte ele şed i nţă : Trecem la 

primul ş i singurul punct ele pe ordinea ele zi. Înainte de asta vreau avizele: 

Comisia ele Transparen ţă - Favorabil 
Comisia juridică - Favorabil. 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 1, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31201 J privind Înjlin/area la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucure li a Comisiei locale de ordine publică, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Privitor la persoane, proiectul va fi aprobat, va fi votat prin vot secret. 
Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Din partea AUR, Sergiu Pantelin. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Din partea PN L, domnul Gigi Gheorghe. 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r. 1, proiectul de /10tlirâre p entru modificarea şi 
cornpletarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 312011 privind Înjlin/area la nivelul 
Sectorului 2 al Municip iului Bucure l i a Comisiei locale de ord ine publică, cu 
modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin 
procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorwn: DA - 20, NU - 2, ABŢINERE- 2, NU 
VOTEAZĂ- 2 foră a se vizualiza, ajlşa sau prelua din sistem11! de vot, strnctum 
individuală a votului. 

Doamna consilier local Manea Alexandru- Ştefan, preşedinte de şed inţă: Prin 
urmare, proiectul a trecut. Acestea fiind spuse, declar şedinţa închi să. 

Nemaijiintl Înscrise alte prob/eu pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedi11ţii Manea A le.w111dm­

S teft111 declari'i şedinţa Înc/1isli, la orei 16:25 drept p entru care s-a Încheiat prezentul proces-1·er/Jal. 

SEC RETAR (; E~ERAL AL S ECTOIU "LUI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu urmă torul cvorum: - DA, - NU, -ABŢ. , în şedi n ţa .„ . „ „„ „ „ „ a 

Consiliulu i Local al Sectorului 2 din data de „„„ „ . . . 
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